
 

                   PRUEBA DE ACCESO 
A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO 

JUNIO 2014 
SOLUCIONARIO  

1. a) 1 punto : 0'10 x acierto 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) 1'5 puntos : 0'25 x acierto.  

LATITUD, MERIDIANO, EROSIÓN, LLANURA, CAUDAL, DEFORESTACIÓN 

2. 1'5 puntos : 0'5 x acierto.  

Define: ELECCIONES (En una democracia los ciudadanos y ciudadanas mayores de edad eligen a los 
representantes del poder legislativo en las urnas), DICTADURA  (forma de gobierno en la cual el poder 
se concentra en torno a una persona civil o militar), SUFRAGIO UNIVERSAL  (derecho a voto de 
toda la población mayor de edad y censada de un Estado, independientemente de su raza, 
sexo, creencias religiosas..) MONARQUÍA ABSOLUTA  (forma de gobierno de las democracias 
occidentales actuales, en la que el rey ejerce la función de jefe del Estado).  

3. 1'5 puntos : 0'3 x acierto. 

PRODUCTO INTERIOR BRUTO, ORGANIZACIÓN NACIONES UNIDAS, ESTADOS UNIDOS, UNIÓN 
EUROPEA, AGENCIA DE LA ONU ENCARGADA DE LA INFANCIA 

4. 1'5 puntos : 0'50 x acierto. 

Edad Moderna 6 / 2 / Final Edad Media 2 / Egipto y Mesopotamia 3 

Grecia 5 / Historia 1 / Prehistoria 4 

5 a) 2 puntos : 0'20 x acierto. 

1- Galicia, 2- Castilla-León, 3- Andalucia, 4- Extremadura, 5- Aragón, 6- Castilla la Mancha, 7- Navarra, 
8- Baleares, 9- Canarias, 10- Cantabria 

b) 1 punto : 0'25 x acierto. al Norte:Francia y el Mar Cantábrico / al Sur:El Mar Mediterráneo 

al Este:Mar Mediterráneo / al Oeste:Portugal y Océano Atlántico 

 
 


